NHCTPYKLMA MO OBCITY>KUBAHUIO
KATAJIOI 3ATTACHUX HACTEWN
TAPAHTUNHBIV TAJIOH

MOJIEBO HABECHOW OMPLICKUBATE/b

300n-10m  P128/0 600 n-10m P128/4
300n-12m P128/1 600n-12m P128/5
400n-10m P128/2 600n-15m P128/8
400n-12m P128/3 600n1-18m P328/0
800n-10m P128/6 1000 n-10m P328/2
800n-12m P128/7 1000 n-12m P328/3
800n-15m P128/9 1000 n-15m P328/4
800n-18m P328/1 1000 n-18m P328/5

1200 n-12m P328/6
1200 n-15m P328/7
1200 n-18 m P328/8

A @LJ MEPEA NPNCTYNMAHMEM K PABOTE, OBHAKOMBTECH C COAEPXAHUNEM

NCTPYKLUWW MO OBCNY>XXNBAHNIO

JAR'M ET Spoétka Jawna

® Dariusz Sinczuk, Tomasz Sternicki
JAR=MET ) ul.T. Kosciuszki 94, 07 - 100 Wegréw
tel. 25 792 25 25

http:www.jarmet.pl; e-mail:jarmet@jarmet.pl

C€

BeHprpys, usgaHuve 2014, IJ1



KaTanor 3anacHbIX yacTten

Mopsa0K UCNOMb30BaHUSA KaTasiora.

KaTanor 3anacHbIX YacTeil COAEPXKUT PUCYHKM MOHTAKHbIX Y3/10B OMNPbICKMBATENS 0603HAYEeHHbIX
COOTBETCTBYHOLLIMMU HOMEPAMU.

onpeaennTb NPUHaZ/IEXXHOCTb PEMOHTUPYEMOI AeTa/lv K COOTBETCTBYHOLLEMY MOHTXHOMY

y3/1y, COr/JaCHO PUCYHKOM,

- HaNTN HeOoBXOANMYIO feTaslb B MOHT&XXHOM PUCYHKE, PYKOBOACTBYSCb HOMEPOM MO3ULMKN HA CXEME Y3/1a.
3anacHble 4acTM MOXHO MpPUOBPecT! Yy NPOU3BOAUTENS ONpbICKMBaTeNs. Bce cTaHAapTHble 3/1EMEHTI
[OCTYMHbI B PO3HNUYHOMN MPOAAXKE.

3akasblBas 3anacHble 4acTu, ClefyeT yKasaTb

- TOYHbIV afpec 3aKa3uuka,

- 3aBO/ICKOV HOMep ONnpbICKMBaTENS,

- 0603HayYeHne ONpbICKNBATENS, TOf U3rOTOB/IEHNS,

- HOMEP UHCTPYKLMK MO 06CNY)KUBAHUIO U TOf ee BblAaHus,

- Ha3BaHue y3na (HOMep PUCYHKa), HOMep AeTanu,

- KOJIMYECTBO LUTYK,

- YCNI0BMSA ONJaThl.



Pawma onpbicknBaTensa

1 -bont M10x55

2 — nebegka

3 — noaknagka 10
4 — raiika M10

5 — pama
OMnpuUCKMBaTe M

AN

PucyHok 1. Pama onpbickuBatensa 300

Y LleHTp nonbckoi TexHukn @ 8(800)250-53-62



Pama onpblicknBaTtens

1 — 60/ M10x55
2 — nebeaka

3 — noaknagka 10
4 — ravika M10

5 — pama
OrnpbICKMBaTeNs

PucyHok 2. Pama onpbickuBatens 400

Y LleHTp nonbckoi TexHukn @ 8(800)250-53-62



Pama onpblicknBaTtens
1 — 605 M10x55

2 — nebeaka
3 — nogknagka 10
4 — raika M10

5 —Pama onpbickmBarens
6 — KOHCO/b AeNNTeNbHOW

BOPOH KA
7 — N1e4Yo KoHconu
8 — rankaM16

9 — noakraaka 16

/e /
7
N
\
{__O\
\/

YA

AN

PucyHok 3. Pama onpbickuBartens (600 — 10 — 12, 800 — 10 — 12, 1000 — 10-12,)

Y LleHTp nonbckoi TexHukn @ 8(800)250-53-62



Pawma onpbickuBaTeis
1 — 60nT M10x75

2 — nebenka
3 — nogknagka 10
4 — ravika

5 — pama onpbICK/BaTe 1

6 — BCYBHas ornopa

7 — M/IeY0 KO HCoMm

8 — raitika M 16

9 — nogknagka 16

10— KOHCOMb AemMTe b HOM
BOPOHKU

PucyHok 4. Pama onpbickusaTtensa (600 — 15, 800 — 15, 1000 - 15)

@6 LleHTp nonbckoi TexHuku @ 8(800)250-53-62



Pawma onpbicKuBaTens

> (3 rmapaBnnyecKnm
MOJHOLLEHVEM LLITaHI 1)
] 1 — Pama onpbICKMBaTens
2 — raikaM10
3 — noaknagkalo
4 — 3aCTexKa

5 — BblCyBHas onopa
6 — KOHCONb ANV TENbHOM

1 BOPOHKY
- 7 — NNEYO KOHCOMM
8 — railka M16

W
|§ 5y 9 — noaknagka 16

PucyHok 5. Pama onpbickusaTtena (600 — 18, 800 — 18, 1000 — 18)

@6 LleHTp nonbckon TexHuku @ 8(800)250-53-62



"1 AP ABJTMYECKAA
CUNCTEMA NMOAHOLLIEHWA
LUTAHT I

1- yeka S-Zn 4x40

2—nogknagka 20

Q)
3 — KOHCO/b KpYXKKa
4 — KpyXoK
9 5— pama onpbICKmBaTens

8 6 — WkBopeHs> 20x65

7 — rnapaBMYecKmnii cepsoMoTOP
8- raiika M10

9- noagknagka 10

10 — 3acTexKa cepsomoTopa

11 — wkBopeHb 20x50

o—- D

PucyHoK 6. MvapaBnuyeckas cuctema nogHOLLEHWA NOSIEBOM LUTaHIN 18 M

@6 LleHTp nonbckoi TexHuku @ 8(800)250-53-62



=
(V|
—
|
(@)
—
<
|_
I
<
I_
=
=
<
m
L
=
O
C

PucyHok 7. NMoneBad wrtaHra 10, 12 m

Y LleHTp nonbckoi TexHukn @ 8(800)250-53-62



MOJIEBAA LUTAHITA-10-12m

No | HASBAHWVE YACTV |HOMEP PNC/HOPMbI | KOJTMYECTBO
1 |LeHTpasbHasa pama P128/7/039

2 |bokosas pama | npasas |P128/2/040

3 | Bbokosas pama Il npasas |P128/7/041

4 | bokosas pamal nesas | P128/Z/042

5 |bokosas pama Il nesas |P128/7/043

6 |YacTb 3a4BMXKKM P128/7/044

7 |HaBecHas WTaHra P128/Z7/45

8 |[lpyxunHa netnmn P128/00-50

9 | [MHe3[0 NPY>KMHbI P128/00-51

10 | Yeka S-Zn 4x40 PN-76/M-82001
11 |Bont netim P128/00-52

12 |nopgknagka 16

PN-78/M-82005

13 |ralika M16

PN-75/M-82144

14 |raiika M10

PN-75/M-82144

15 |nogknagka 10

PN-78/M-82005

16 |60nT M10x35

PN-74/M-82101

17 |nopgknagka 13

PN-78/M-82005

18 |60nTM12x45

PN-74/M-82101

19 |ralika M12

PN-75/M-82144

20 |wkBopeHb 8x50x45

PN-63/M-83005

21 |nopknagka 8

PN-78/M-82005

22 |4yeKa S-Zn 3x30

PN-76/M-82001

23 | npy>XunHa

P128/00-57

NI RFRINDNINDNININNPNNDNNRFPRFP PP RPN

10




MOJIEBAA WUTAHIALS - 18 m

PucyHok 8. NMonesas wtaHra 15 -18 m

Y LleHTp nonbckoi TexHukn @ 8(800)250-53-62



MOJIEBAA LUTAHITA-15-18 ™m

No |HA3BAHWE UACTW |HOMEP PUC/HOPMbI | KOTMYECTBO
1 LleHTpanbHasa pama P128/7/030 1
2 BokoBas pama | npasag | P128/7/031 1
3 bokoBas pama | nesas P128/7/032 1
4 BokoBas pama Il npasas | P128/7/033 1
5 BokoBasi pama Il neBas | P128/Z/034 1
6 BokoBas pama |1l npasas | P128/2/035 1
7 BokoBas pama 1l neBas | P128/7/036 1
8 Mpy)>XnHa neTnm P128/00-50 2
9 ["THe340 NPY>XXUHbI P128/00-51 2
10 |Yeka S-Zn 4x40 PN-76/M-82001 6
11 |bont netnm P128/00-52 2
12 |lMopknagka 16 PN-78/M-82005 2
13 |larika M16 PN-75/M-82144 2
14 | Yeka A20x50 BN-73/M-1902-28 2
15 |Yeka A48 Fe/Zn-m25c | BN-73/M-1902-04 2
16 |bont netim P128/00-53 2
17 |TMopknagka 31 PN-78/M-82005 4
18 |Yeka S-Zn 5x50 PN-76/M-82001 4
19 |Pama cTabunmsatopa P128/Z/037 1
20 |lavika M10 PN-75/M-82144 4
21 |MNopknagka 10 PN-78/M-82005 8
22 |bont M10x70 PN-74/M-82101 4
23 |bnokaga P128/00-54 2
24 | Kpyxok ctabunmsatopa |P128/00-55 4
25 | LUkBopeHb 20x90x75 PN-63/M-83005 4
26 |Mopgknagka 21 PN-78/M-82005 16
27 | MnacTuHKa BeLanku P128/00-56 4
28 |HaBecHas wWTaHra P128/7/038 1
29 | LLkBopeHb 8x50x45 PN-63/M-83005 2
30 |lMpyxXunHa P128/00-57 2
31 |Yeka S-Zn 3x30 PN-76/M-82001 2
32 |lNopknagka 8 PN-78/M-82005 2
33 |bont M12x45 PN-78/M-82101 2
34 |MNopknagka 13 PN-78/M-82005 4
35 |lavika M12 PN-75/M-82144 2

12




|
1/
O
9
10
=

PucyHok 9. Bak onpbicKuBaTens
Homep |HasBaHve KomnnekTa wnn|KaTanoXHbld  HOMep wAn  Homep | Konnyectso
Ha yacTu HOPMbI LWITYK
pUCYHKe
1 I"naBHbI 6ak 300 4128/01-001 1

I"naBHbI 6aK 400 4128/02-001 1

I"naBHbIA 6aK 600 4128/03-001 1

I"naBHbI 6ak 800 4128/04-001 1

I"naBHbIn 6ak 1000 4128/11-001 1
2 bak ans BoAbl Ans MbITbA PYK 4128/01-002 1
3 CnuBHo naTpybok 4128/01-003 1
4 Matpy6oK 4128/01-004 1
5 BcacbiBatoLmin naTpybok 4128/01-005 1
6 BxogHoe cuTo 4128/01-006 1
7 Conno paccteoputens 4128/01-007 1
8 MaTpy6oK MHAMKaTopa 4128/01-008 2
9 PykaB nHamkaTopa 4128/01-009 1
10 LLlapvK niankartopa 4128/01-010 1

13




PucyHok 10. Kpbilwwka 6aka

Homep |Ha3BaHue y3na nav getanu | KatanoXHbIi HOMep Uan Homep HopMbI | Konnm4yecTBo LUTYK
Ha

PUCYHKe

1 ["He370 KpbILLKK 4128/05-001 1
2 KpbllwKa 6aka 4128/05-002 1
3 71840 KPbILLKN 4128/05-003 1
4 LLIKBOpeHb nneva 4128/05-004 1
5 Mpoknagka nieya 4128/05-005 1
6 lMpoknagka KpbILLKK 4128/05-006 1
7 Mpobka nneya 4128/05-006 1
8 BTynka nneva 4128/05-006 1
9 aiika nneva 4128/05-006 1
10 3arnyuika njieva 4128/05-006 1

14




GEZ90HAOLIOLD ONaro) ‘9
9T\ 80HdOLIOLD o0y "Gy
9T 9HadosyM] ‘11
qHamdoL ] 'Sy

eHedoWaI "Zp

19HedgWaW WIKeE T
0SX0TIN L1109 01
geirenifoL ] 6¢

0EX9 109 '8
gmamodagLoenye | /e
snaLodagLo exmiady| ‘9g

13AIN-9VT

00T-d OOOVH

€X0/ 90HAUBLMHLOLLA oNaroy] ‘GE
eivAlg ye

BHALRIT Ohal/L|'EE

HALe[M 28

ed yoHroand ] T

/029 viagoxmdem dMHUMmToL| "0S
©J028H 2ALdOY 62

$'ZXE’'8 90HIUBLUHLOLUA ONGU0Y "8Z

STXOTIN
B11odag10 oJoHaMLd exgodl ] /2

CEDXY[T T OHaL0X'9¢

€XGZ 90HAUBLMHLOULA oNauroy] ‘Gz
JAT ORIV

/T TdoauLOM MMiMoIeaIq0edg ST
0ZX8IN Lvog-¢e

g eifeiniio ' 1z

INOG XAKOX'0Z

2TXZ/XGE Bullauuls onauoy 6T
£xz/ M 90Hdouo19 onaroy| ‘8T
0ZEXZTIN LU09 urHHodoLoxAeT "/ T
Hewrewy| ‘9T

EXET 90HAU3LMHLIOLLUA onauwoy| “GT
(T O]y

CC@X T OHBUOM'ET

X8 90HAU3LMHLIOLUA onauwoy| “ZT
GXGE 90HAU3LMHLIOLLUA onauwoy] “TT
MMHhaHAYeH 0T

G/ZXZTIN w09 uMHHOdOLIXAST 6
edoeuroxn oAudoy|'g
eifeody,

0ofN9Lr0x 8090HNLY 9

eIMHMATe08 eHedgWaIN'G
edoMBULON BIMRR

eXVHMATE08 Heuewd| s

€1 eyiifemiroL 'z

ZTN e T

P-100

-MOPLUHEBOM HacoC

PucyHok 11. MembpaHHO

@9 LleHTp nonbckon TeXHuku @ 8(800)250-53-62



SERIE - SERIES

ZETA

976400 ZETA 1001C
978000 TETA100TS 1C
979000 ZETA 100 VA

ZETAIWIC 060450
- 1016 @&)f
T 060816 140688 1
;@;} 180486 @, ;
‘ 140348 |
r‘ﬁ:— 020820 ‘ > 5 -<¢‘;
> 0 000314 AW | 160126 B4 110149 ey 140348
{ =— 000315 603129 "f»o"‘ [ 160404
74 J) 0303/.7 110149 ¥ = 0,;‘ -
A 160125 ~ 5
%ﬁ Hﬁ 10104 o
10104 9/ T 0535 s 010204
160528 ————*4 =Y @ 03013e
110149 019 = T 060436 (s 7y 090338 110129
020898
R Ry o0 T 10D 603308
il © | ® %5 ~oh & 120356 |
140348 —  M0U9 = )g} 020976 . jg-—/
160529 — 000607 *va 140307
10151 © 180531
160387 . 1M127*m
000102 — . —— 606305m
030252 g, ﬁ 140349
0002(3 1 160367 r@ % 1B04AY
030124 o & ; j?
021405 151930 | i Z
000705 i C 120543 606305 - o “ g 1804A9
w0607 (O e ®
" = 150207\ 60519 120263
— 150615 | 120264 —
ZETA 100 VA ZETAIW TS IC F T 000719
; r:“p;c
080122 TR A
oot L IO B2 aaoem
0002C5 | / L L8 ;2
080111 o e
1076 ﬁ;{ﬁ /3 3
050179 e el ~ Variante versione TS 1 rispetto alla 1C
050162 —  _ i \ 3nill - Variables of version TS 1 compared fo 1€
140302 _& o -
Ay = —
141103 870010 606208 606248
030404 * @
CODICE | O.TA'| CODICE | O-TA[CODICE ~ O.TA
\CODE |oTv|CODE | oTY|CODE  oTY
_ . ' 090314 = 1 |M0127 | 6 [0%0206 3
Variante versione VA rispetto alla 1C 1090338 3 | 606305 6 (030143 3
Variables of version VA compared fo 1 wesr: | e

Y LleHTp nonbckoi TexHukn ® 8(800)250-53-62



ZETA s7000  IETAINTSIC #4500 TETAINTSIC m

545000 TETA 120 VA

ZETA 1D IC T B
— tom w068 { - -
oty Q R w2 7
o oo ARNODS
| W600677 4 ‘:,x
L é.@;@ >
603129 wasi:ﬁ
HOLS
%0540 e
10104 - — &
w3 8
AW 10101
l600677 - \
1804A2 —j .(Q
10387 140349 = 4D o
AR00 — Rl )
W 600677 ge-,«f»,‘ 150905 <
; . 120508 - ,
180472 af’I "T. € 010201 ——g 0201 .~ = 5 ( Q
140348 { 0030107—@ 601562 « 8l .
100479 | foaosse & ) sz %5«333“‘ - 150607
140348 —— oo OO ‘.f — 000761
603308 120356 - p & k - 021405
=T BOSH Pl 030124
‘ 1140307 g b 000259
ZETA I IC @ wy——  * 030252
000263 ﬁ |- 02096 ——‘ m'/
020626 qf;ﬁ_;) 104E3
_ , _ 120296
- Variante versione ZETA 140 1C rispetio allo ZETA 120 1 1804A2
 Variables of version ZETA 10 1 conpared fo ZETA 120 I
maia om; e =———
0209A7 e
m76‘|

Varignte versione ZETA 120 TS 1C rispetto alla ZETA 120 1C

Varibies of version ZETA 120 TS I conpared fo ZETA 120 € Varianle versione ZETA 120 VA rispelto dlla ZETA 120 1C
Variables of version ZETA 120 VA compared fo ZETA 140 1

l

BUMTSIC o~ e — = —
| s = owen, | P KIT580 | KITed0 | KIT515
e 2 606289 606207 | 606216

A | ] @

CODICE | O.TA'[ coDICE ~ Q.TA'| CODICE | Q.TA'
| CODE | 0.TY | CODE_ 0.TY | CODE | OTY |
. , o 0%035% | 3 | 110101 | 6 | 010201 3

Varionte versione ZETA 140 TS 1C nispefto allo ZETA 120 1C 090314 | 1 |600677 | 6 |o030107 & 3

Variables of version ZETA %0 TS I compared lo ZETA 120 I | B | Bl R

Y LleHTp nonbckoi TexXHukn @ 8(800)250-53-62



PucyHoK 13. ¥YnpaBnsawowpii knanaH ZS

Homep |HasBaHue y3na nnam yactu KaTanoxHbin HOMep WK  Homep | KonnyectBo
Ha HOPMbI LITYK
pUCYHKe

1 KnanaH pblYaXHblii 4128/07-001 4
2 "pn6 KnanaHa 4128/07-002 4
3 Kopnyc knanaHa 4128/07-003 4
4 Cenno rpnba 4128/07-004 4
5 KonbLo 4128/07-005 4
6 Pblyar Kyna4ykoBbli 4128/07-006 4
7 LnamHT 4%30 4128/07-007 8
8 MpyXunHa 4128/07-008 4
9 Kopnyc ynpasnsatoulero knanaHa |4128/07-009 1
10 "pn6 oTCeKaroLnin 4128/07-010 1
11 "pnb apoccennpyroLmi 4128/07-011 1
12 Pblyar yrnpasnstoLnii 4128/07-012 1
13 Meperopofka 3aaBUXKu 4128/07-013 1
14 Cefno KnanaHa 4128/07-014 1
15 KosbLeBas CTaXKa 4128/07-015 1
16 KonbLo nogimnHmnka 4128/07-016 1
17 BTynka guctaHuMoHHas 4128/07-017 1
18 Pyuka 4128/07-018 1
19 Mpo6ka npsmas 25 4128/07-019 1
20 Hacagka coeguHnTeIbHas 4128/07-020 5
21 ["alika rnyimTens 4128/07-021 1
22 3arnyuka 4128/07-022 1

Y/ LleHTp NonbCKoiA

TeXHuku ® 8(800)250-53-62




23 Meperopogka rnywnTens 4128/07-023 1
24 YNNoTHeHue 4128/07-024 6
25 LLITyuep maHomeTpa 4128/07-025 1
26 Mpoknaska onopHas | 4128/07-026 1
27 Mpoknaska onopHas Il 4128/07-027 1
28 BonT cneynanbHblii 4128/07-028 1
29 MpoknagKka CKOMbXXeHnA 4128/07-029 1
30 IKCUEHTPUYECKUIA POSTUK 4128/07-030 1
31 Tonkaresib NIOCKNi 4128/07-031 1
32 LLINAWHT 5%X75 4128/07-032 1
33 MpyxunHa 4128/07-033 1
34 LLinnnbka M6x185 4128/07-034 2
35 I nywnTtenb NabupUHTHBIA 4128/07-035 1
36 3arnyLwka rnywmrens 4128/07-036 1
37 LLINAnHT 4128/07-037 5
38 CTONOPHBIV WTURT S 3x25 PN-76/M-82001 1
39 LLTbIpb 4x10-B PN-89/M-85021 1
40 LLTbIpb 3x10-B PN-89/M-85021 4
41 LLTbIpb 5%x32-B PN-89/M-85021 1
42 Konbuo ynnotHutensHoe 28x5 | PN-64/M-73093 2
43 Kosnbuo ynnoTHUTensHoe | PN-60/M-86961 1
13,3x2,4
44 Konbuo ynnotHutensHoe 8,3x2,4 | PN-60/M-86961 1
45 Konbuo ynnotHutensHoe 5,3x2,4 | PN-60/M-86961 4
46 YnnotHeHne nnockoe P-40-9,5 | PN-74/M-42302 1
47 Kopnyc ¢gunbtpa 4128/07-038 1
48 ®PuUNbTP CETOYHBIN 4128/07-039 1
49 Tapenka unbTpa 4128/07-040 1
50 Yexon unbTpa 4128/07-041 1
51 MaHomeTp 4128/07-042 1
52 Bont M6x70 PN-85/M-82101 2
53 Mpoknaaka Kpyrnas 6,4 PN-78/M-82005 6
54 "aiika M6 PN-86/M-82144 6
55 Mpoknafka NpyXuHHas 8,4 PN-77/M-82008 3
56 alika M8 PN-86/M-82144 3
57 [MnacTnHa NpuXxXmMMHas 4128/07-043 1

19




PucyHok 14. ¥Ynpasnsawouwmi knanaH ARAG

Homep |HasBaHue y3na nnm yactu KaTanoxHbin Homep wnn | Konm4yectso

Ha HOMEp HOpPMbI LUTYK

pUCYyHKe

1 MaHomeTp 4128/08-001 1

2 KnanaH oafenstownin pacCTBOpUTeNb 4128/08-002 1

3 KnanaH perynmpoBKu AaBneHust (XKenTbli) 4128/08-003 1

4 KnanaH perynmpoBku aaBneHus (3eNeHblin) 4128/08-004 1

5 KnanaH nepenvBHoOi 4128/08-005 1

6 MaTpy6oK MaHOMETpa 4128/08-006 1

7 KnanaH OLAeNsALNIA cekunu 0T |4128/08-007 5
KOMMEHCALMOHHbBIX KnanaHoB

8 J1eHelHbI (nnbTp 4128/08-008 1

20




314160.010 (h = 39 mm)

314400090
462300.550V

460000.190 e 314300.060 )

314400070

. 314002 030
" (32 mesh white net)
5. 314003 030

(50 mesh blue net)
+ 3140035 030

(80 mesh gray net)

N 314300.060 )
314000050 ————

314400.020 ———/

0
} 314400.060

314000.040 4

PucyHok 15. BcacbiBatoLmii hnnbTp

@6 LleHTp nonbckoi TexHuku @ 8(800)250-53-62



502030.020 (dysza/nozzle & 1.2 mm)
__502031.020 (dyszainozzle & 1.5 mm)
S02033.020 (dyszainozzle &F 2.0 mm)
502034 020 (dyszanozzle &3 20 mm)

SU203E0.040

PucyHok 16. M'vapaBnnyeckuin cMecuTesnb

{g@ LleHTp nonbckoi TexHuku @ 8(800)250-53-62



PucyHok 17. Kopnyc npoxogHoro pacnblainTens

Homep Ha3BaHue y3na uim yactu KatanoxHbIi HoMep 1AM HoMep HOpMbl | Konn4ecTBo LUTYK
Ha
PUCYHKe
1 Kopnyc onpasku pacnbinutens — | 4128/09-001 10
MPOXOAHOr 0
2 Konnak pacnbinutens wenesoro | 4128/09-002 10
3 Konnak Konbua 4128/09-003 10
4 PunbTp 4128/09-004 10
5 YNNoTHeHWe Konmnaka 4128/09-005 10
6 Memb6paHa 4128/09-006 10
7 BTynka ¢ Hapy>KHOW pe3bboi 4128/09-007 10
8 Kopnyc rpuba 4128/09-008 10
9 pn6 PN-86/M-82144 10
10 MpyxuHa PN-78/M-82005 10

PucyHok 18. Koprnyc KOHeYHoro pacnbiinTens

Homep Ha | HasBaHwue y3/iia nnu yactu KatanoxHbii Homep wnm | KosimyecTBo LUTYK
PUCYHKe HOMep HOpPMbI

11 Kopnyc onpasku pacnbinnrens — 4128/10-001 6

KOHLIEBOT 0

12 Konnak pacnbiinTens Lenesoro 4128/10-002 6
13 Konnak Konbua 4128/10-003 6
14 PunbTp 4128/10-004 6
15 YNNoTHeHWe Konmnaka 4128/10-005 6
16 Memb6paHa 4128/10-006 6
17 BTynka ¢ Hapy>KHOW pe3bboi 4128/10-007 6
18 Kopnyc rpuba 4128/10-008 6
19 pn6 PN-86/M-82144 6
20 MpyxuHa PN-78/M-82005 6

23




